

温暖2021

# 电影《中国医生》特别观影活动致敬白衣卫士

## 漳州正兴医院援鄂医疗队应邀观看



观影过程中,医护人员几度落泪。

“看着大银幕上演着自己曾经参与的医疗救助故事,眼泪就止不住地掉下来。”去年2月20日,漳州派出第四批援鄂医疗队驰援武汉,漳州正兴

医院危重症医学部主治医师王海华就是其中一员,“我们是前一天下午4点多接到通知说隔天早上6点出发援鄂的,到福州集结后才知道驰援

的是武汉。到了武汉整顿、有序地训练、等待,23日21:00接到通知次日进驻武汉金银潭医院,这可是此次疫情的暴风眼,也是电影《中国医生》的主要取景地。那熟悉的场景和感人的一幕幕,再次把我带入那场战斗中,冲击着我的内心。”王海华医生说。影片中,李晨饰演的上海援鄂医疗队吴晨光医生出发前与家人分别时的复杂心情、面对病人死亡的无奈、治愈时患者的感激、新生儿诞生时的一声啼哭……一幕幕令王海华几度哽咽:“我上有90岁的老奶奶和父母双亲,也是两个孩子的父亲,幸好我们打赢了这场武汉保卫战、阻击战,大家齐齐整整地平安回家回来了。”他坦言这次援鄂经历是人生中弥足珍贵的一次经历,很感谢这部电影帮医护人员留在了在武汉那段难忘的回忆,而这也将继续激励他们恪守初心、砥砺前行。

此次观影活动由漳州正兴医院与金逸影城联合举办。电影《中国医生》由刘伟强执导,张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、易烊千玺、欧豪等主演。

# 列车旅客突发疾病

## 漳州站工作人员接力救助

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 陈明 赵丝莹)“喂,您好120,我这里是漳州站,列车上有一名旅客突发疾病,麻烦你们尽快赶到车站。”7月14日15时16分,漳州站工作人员接到南昌局集团公司调度通知:上海虹桥开往深圳北的D2287次列车上有一名旅客突发疾病,需前往医院救治。

15时17分,接到通知的客运值班员立刻拨打120急救电话,通过对讲机向车站值班领导汇报,并通知列车停靠站台工作人员周雅提前准备好轮椅到6号车厢等候。

15时20分,车站工作人员与

列车长取得联系,了解患病旅客情况,得知旅客意识已模糊不清,得及时进行救治。15时28分,D2287次列车到达漳州站,客运值班员立即与列车长办理交接手续,填写客运记录,接突发疾病的旅客,搀扶旅客坐到轮椅上,等待医护人员到来。

15时28分,120急救车赶到现场。15时29分,客运值班员带着医护人员赶到站台将旅客抬上担架,做好救治工作。15时31分,车站工作人员协助医护人员将旅客送往医院救治。车站后续做好进一步跟踪。据了解,该旅客系突发脑溢血,已在漳州市医院手术抢救。

# 突感身体不适 男子被困山腰

## 消防员接力抬下山送医

本报讯(记者 庄文丽 通讯员 王文丽)“我老公被困在云洞岩半山腰,下不来了。”7月15日16时35分,一名女子把求救电话打进漳州119指挥中心,请求救援。119指挥中心立即指派龙文消防大队赶往现场。

消防指战员携带担架、安全绳等救援装备上山开展救援。消防指战员根据提示找到被困人员后,发现被困男子有虚脱的症状,手脚冰凉,无法站立行走。随

行医护人员现场检查初步判断,该男子应该是低血糖导致身体不适,虚弱无力。根据现场情况,参与救援的医生和消防指战员决定用担架将其抬下山。然而山路崎岖,一路上都是巨大的石头,有的地方坡度甚至达到了45度,10多名救援人员最终分成四人一组,轮流替换抬运。经过半个小时的紧张救援,消防指战员将被困男子顺利送下山,并抬上120急救车。

# 悦读一夏笑开颜

7月15日上午,诏安县图书馆五楼分馆揭牌成立。该图书馆坐落于该县白洋乡永志堂孝廉文化教育基地内。开展党史学习教育以来,诏安县纪委监委以“我为群众办实事”实践活动开展为契机,积极促成县图书馆五楼分馆设立,推动孝廉元素融入群众性

文化活动,发挥优秀传统文化“春风化雨”作用。目前,该分馆拥有文学名著、少儿读物、自然科学、名人传记等适合师生阅读的各类图书2000余册,吸引众多学生前来借阅,也为周边村民开展多样化的文化活动提供了平台。  
吴楠 郑晓丹 摄影报道



# 龙文开展禁毒宣传活动

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 周煜)7月11日上午,漳州市公安局龙文分局禁毒大队联合漳州职业技术学院在龙文区龙盛社区开展禁毒宣传活动暨“大中专学生志愿者‘三下乡’社会实践活动”。

活动现场,民警围绕“禁毒我们决不放弃 戒毒重塑美好人生”的主题,认真详尽地向大学生志

愿者、社区群众讲解毒品对个人、家庭和社区的危害,以及有关涉毒违法犯罪等方面内容。

通过此次活动,学生和社区居民进一步加强了识毒、防毒、拒毒的能力,树立了正确的人生观,并郑重承诺远离毒品,不结交有吸毒、贩毒行为的人,积极参与禁毒工作,为打赢禁毒战争奠定坚实基础。

# 百岁党员“带头”主动接种疫苗

本报讯(李顺杰 曾小英)“感谢老徐带了个好头,让大家更加自觉地来接种疫苗!”7月15日,漳浦县前亭镇洛运村党支部书记徐进坤带领村两委来到老党员徐信记的家中,关心慰问这位百岁老人。

原来,7月11日,前亭镇洛运村老党员徐信记积极响应国家号召,和其妻子主动要求接种新冠疫苗。在前亭镇

镇村干部的配合及医务人员的努力下,顺利完成接种,成为前亭镇目前最年长的新冠肺炎疫苗受种者。

徐信记老人1922年出生,现年100岁(虚岁),目前党龄已达67年,是漳浦县前亭镇最年长的老党员。徐信记老书记在退休之后仍发挥余热,热心于村庄建设,积极参与调解村里的各项事务。

# 诏安南诏镇老党员伉俪获颁“光荣在党50年”纪念章

## 夫妻党龄加起来127年



陈天茂、陈玉妹夫妻

在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月30日,诏安县南诏镇西门社区领导为陈天茂、陈玉妹夫妻颁发“光荣在党50年”纪念章。这对老夫妻牵手60载,党龄相加127年。

陈天茂与陈玉妹出生在诏安县深桥镇溪南村。陈天茂1955年入党,任溪南村党支部委员,1958年应征入伍,在部队历任战士、班长、排长、团助理员。陈玉妹年轻时积极参加溪南村的各种活动,1960年入党,任村妇女主任。陈天茂与陈玉妹自幼青梅竹马,1961年结婚,生育三男。

“过去,我在部队工作,一年请假回来一次,平时在家照顾年迈的父母和年幼的儿子,家务、农事都是她一肩挑,经常累得腰酸背痛。玉妹都没有一句怨言。”陈天茂告诉我们。陈玉妹笑着说:“我和天茂都是党员。我把家庭管好,让天茂没有后顾之忧。在部队安心工作。”陈天茂在部队期间工作积极,多次评为“五好战士”,荣立三等功一次。被提拔担任排长,团助理员。后来由于陈天茂患病,1974年得到部队批准,陈玉妹和儿子到部队随军,照

顾陈天茂。1975年陈天茂病退回到诏安,被安置在南诏镇西门社区。陈玉妹被安排在百货商店(集体单位),有亲人让陈天茂找领导,把陈玉妹安排到国营的百货公司。陈天茂说:“我们都是共产党员,党员就要服从分配,哪里需要就到哪里去,不讲价钱。”陈天茂婉言谢绝了亲人的好意。

陈玉妹说:“现在儿子媳妇都在政府部门工作,他们都很孝顺。我和天茂把身体养好,少得病,他们就可以少负担,这样我们也心满意足了。”

大儿子陈志德告诉我们:“父亲病退回到诏安,还保持着在部队养成的好习惯,关心国家大事,在家经常看书阅报,了解社情国事。去年新冠肺炎疫情发生后,他主动到社区捐款,做些力所能及的事。他常说人的能力有大有小,只要尽心就行。”

社区领导为陈天茂夫妻双双戴上“光荣在党50年”纪念章时,陈天茂激动地说:“共产党关心重视我们这些基层的普通党员,纪念章让我们获得光荣感、获得感。对我们是一种激励,我要以此为动力,继续发扬共产党的优良传统,多做贡献。”  
◎沈良生 文/图

# 平和秀峰:一棵“椿王”见证一个村庄变迁

本报讯(黄水成 林泽霖 卢凌莹 黄斌 文/图)近日,笔者在平和县秀峰乡秀峰村美岭组见到一棵当地人称“椿王”的大香椿。“我们美岭这棵‘椿王’是从另一棵倒下的一棵‘椿王’根部长起来,它们共同见证我们秀峰游氏在此开基500多年的历史。”年逾八旬的当地村民游水晶如数家珍地向笔者介绍“椿王”的身世。

笔者现场看到,这棵长在路边的“椿王”,高20多米,树冠面积200多平方米,树干腰围超过3米。枝繁叶茂,特别是它的树枝似虬龙飞舞,造型非常好看(如图)。

游水晶回忆,在他还是年轻小伙子时,他可以抱拢这棵香椿。他还常爬到树上玩耍。六七十年来,如今这棵香椿竟长到需

要两个成年男子才能抱拢它。不过让他印象深刻的是另一棵“老椿王”,“当时,那棵‘老椿王’还在,比现在这棵‘椿王’大得多。树枝被虫蛀空了,小孩子可从中间钻过去。”游水晶说,“现在这棵‘椿王’估计有100多岁了,若加上原先那棵‘老椿王’,算来应该有500年左右的时间,差不多涵盖了游氏在秀峰开基以来的历史。”

据游氏族谱记载,以打铁为生的游均政于明弘治年间,从永定一路颠沛流离,最后在平和秀峰站住脚跟,成为当地一世开基祖,世称“打铁公”。从“打铁公”算起正好是500年左右。而这些从中原迁徙而来的族群都有在村头村尾种树的习惯,寓意分家开枝,寄望子孙兴旺。在乡下,一些地方还有在春节摸椿的习俗,让小孩子摸椿树绕圈,祈求快快长高长大。

“这棵‘椿王’对我们来说是宝,它的芽梢经腌制,促消食,根可以医治滑精早泄。”游水晶说,在缺医少药的年代,村头这棵“椿王”起到“药箱”的作用。

这棵“椿王”的更大价值是它见证了一个村庄的变迁。不管村庄如何变化,“椿王”的坐标始终不变。乡亲们始终对它守护有加。上世纪末,秀峰村进行新村建设,道路拓宽的同时,还要降低坡度,几度危及“椿王”的安全。后来,美岭的乡亲们自发筹资20多万元,在这棵“椿王”跟前围起二级护栏,修建一个微型的休闲公园,从此,“椿王”就成了村庄一道靓丽风景。“保护这些村头村尾老树,其实也是保护一个村庄的历史。”游水晶说。



# 遗失声明

▲华安县邹福财、李小燕夫妇不慎遗失第二孩儿(邹玉丙)出生医学证明,证号:N350135993,声明作废。

▲陈秀妹(身份证号码:35062619710202052X)不慎遗失中国人民解放军援助保障部队第九〇九医院于2021年4月6日开具的中国人民解放军医疗住院收费票据(住院号:656018,金额:84023.4元),票据号码:001010009484,现声明作废。

▲漳州市芗城振隆食品有限公司职工邹前寿不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350600196106142032,声明作废。

▲漳州市龙文区兴明棋牌室不慎遗失漳州市龙文区工商行政管理局2015年1月9日核发的营业执照正本,执照注册号:350603600131550,现声明该营业执照正本作废。

▲漳州市龙文区御喜奶茶店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2022年05月23日),许可证编号:JY23506030013176,声明作废。

▲父亲柯志辉、母亲黄家艳不慎遗失第一孩儿柯培楠的出生医学证明,出生证编号:Q350446772,现声明作废。

▲父亲蔡江镇、母亲郑建香不慎遗失第一孩儿蔡宇涵的出生医学证明,出生证编号:M350158598,现声明作废。

▲父亲蔡江镇、母亲郑建香不慎遗失第二孩儿蔡宇睿的出生医学证明,出生证编号:R350288247,现声明作废。

▲漳州市龙文区人民政府蓝田街道办事处不慎遗失中国农业银行漳州龙文支行开户专用存款账户开户许可证,户名:漳州市龙文区蓝田镇人民政府,开户许可证核准号:Z3990000320302,账号:13685101040021709,开户许可证编号:391000311852,声明作废。

# 声明

原芗城区郑厝巷6号直管公房拆迁安置于芗城区江滨华庭4幢1208室。现申请承租人更名为杨添财。相关利害关系人如有异议,请即于15日内向漳州市住房保障中心提出异议主张。逾期本人将按规定申请变更该套直管公房的承租权。  
声明人:杨添财

# 声明

原址在漳州市龙文区步文镇田丰村房屋,现拆迁安置于龙文区永兴路2号龙江小区8幢505号。今董惠献申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即于壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。  
声明人:董惠献  
2021年7月15日

# 遗失声明

庄渊龙(身份证号码:35068119961220471X)不慎将与漳州市通顺交通建设有限公司、龙海市通顺镇人民政府签订的《漳州市东环城路及其连接线项目建设集体土地上房屋征收补偿安置协议》原件遗失,编号:M089-2,现声明作废。  
声明人:庄渊龙  
2021年7月15日

# 遗失声明

庄志明(身份证号码:350681197510284713)不慎将与漳州市通顺交通建设有限公司、龙海市通顺镇人民政府签订的《南滨路及马州大桥连接线工程项目建设集体土地上房屋征收补偿安置协议》原件遗失,编号:MJ011,现声明作废。  
声明人:庄志明  
2021年7月15日

# 遗失声明

庄艺顺(身份证号码:350681198802274730)不慎将与漳州市通顺交通建设有限公司、龙海市通顺镇人民政府签订的《马州污水处理厂一期(含配套道路及泄洪港道)项目房屋征收补偿安置协议》原件遗失,编号:W092,现声明作废。  
声明人:庄艺顺  
2021年7月15日

# 遗失声明

颜水木(身份证号码:350621196807284713)不慎将与龙海市城市建设投资开发有限公司、龙海市通顺镇人民政府签订的《龙海市龙江南路建设工程项目颜厝片区征地拆迁补偿安置协议书(一)》原件遗失,编号:1x044,现声明作废。  
声明人:颜水木  
2021年7月15日

# 迁坟公告

因漳州高新区绿色材料产业园(原林前、木棉工业区)项目用地征迁需要,需迁移该项目红线范围内的坟墓,请各坟主亲属自本公告公布之日起15日内与项目指挥部(地址:林前村委会、木棉村委会)联系,并办理相关手续,逾期不迁移的坟墓将视为无主墓,并由项目征迁指挥部统一处理。特此公告。

木棉村联系人:陈先生、李小姐  
联系电话:13358303330、13850507199  
林前村联系人:陈先生、郑先生  
联系电话:18065698379、18960102987  
漳州市龙海区九湖镇人民政府  
2021年7月15日